
A víz elvezetésének ajánlott módszere - OD 100, B 250-1  
R10 
 

 Minden csatlakozásnak meg kell felelnie a helyi előírásoknak és 
szabványoknak, kétség esetén ellenőriztesse le a csatlakozást helyi vízvezeték szerelővel. 

 Rendszeresen ellenőrizze a vízleeresztő cső áteresztőképességét, és 
dugulás esetén tisztítsa meg vagy cserélje ki! 

 

 

 

 

 

 

Fali csatlakozóra történő bekötés  

 A - tápkábel - hossza 2,5 méter 

B - vízleeresztő cső - hossza 0,7 méter 

belső átmérője 25 mm 

külső átmérője 31 mm 

A szifont közvetlenül a falba lehet elhelyezni. 

A vízleeresztő cső igény szerint lerövidíthető. 
Ügyeljen arra, hogy a cső a teljes hosszán ne 
legyen összecsavarodva vagy elhajlítva, így 
biztosítva a szükséges lejtőt. Nem megfelelő lejtés 
esetén nem lesz megfelelő a víz elvezetése, ami a 
termék károsodásához és kellemetlen szagokhoz 
vezethet. 

 

 

 

 

 

 



A víz elvezetésének ajánlott módszere - OD 100, B 250-1  
R10 
 
Padló folyókára történő bekötés 

 A vízleeresztő csövet csatlakoztathatja a 
lefolyóhoz, vagy lerakhatja annak közelébe. 

Rövidítse le a vízleeresztő csövet, hogy ne 
akadályozza a szabad áthaladást, és ebből 
kifolyólag keletkezett sérülést. Amennyiben a 
csövet szabadon helyezi el a lefolyó mellett, 
javasoljuk, hogy a cső végét 45 °-os szögben vágja 
le, hogy így elkerülhesse az eltömődést. 

 Csak azokon a helyeket javasoljuk ezt a típusú 
csatlakozást, ahol az emberek csúszós és vizes 
területre számítanak. 

 

 

 

Víztartályra történő bekötés 

 A vízleeresztő csövet elvezetheti falra szerelhető 
vízgyűjtő tartályba is, amelyet a centrifuga alá kell 
elhelyezni. A tartály kapacitása körülbelül 18 liter 
víz. Amennyiben a tartály megtelik szükséges a 
tartály manuális kiürítése. 

A centrifuga és az tartály üzembe helyezése után 
rövidítse le a vízleeresztő csövet úgy, hogy kb. 5-
10 cm-el a tartály felső széle alá érjen. Helyezze a 
csövet a tartály tetején lévő lyukba. Ez biztosítja, 
hogy a helyén maradjon működés közben. 

Ez a telepítés kizárólag min. 50 kg teherbírással 
rendelkező falra lehetséges! 

 

 

A centrifuga és az tartály üzembe 
helyezése után rövidítse le a vízleeresztő csövet 
úgy, hogy kb. 5-10 cm-el a tartály felső széle alá 
érjen. Helyezze a csövet a tartály tetején lévő 
lyukba. 


